



意大利時間8月31日，第70屆威尼斯影展踏入第4日，分別由英國導演史提芬費亞斯(Stephen Frears)和荷里活男星占士法蘭高(James Franco)執導的《Philomena》和《Child of God》同日舉行首映禮，引起不少迴響；在史提芬新作中演活未成年產子少女、50年後千里尋子的茱迪丹慈(Judi Dench)更有望封后。此外，日籍動畫大師宮崎駿更於當地時間1日在威尼斯被傳出引退的消息。

宮崎駿突傳引退



《Philomena》眾主演亮相紅地毯。美聯社

茱迪丹慈 威尼斯封后成數高



茱迪獲影迷索取簽名。美聯社



(右起)占士和Scott同以西裝示人。路透社



星野康二和瀧本美織代宮崎駿亮相記者會。法新社



占士(右)再以黑西裝造型宣傳《Palo Alto》。美聯社

史提芬新片改編自真人真事，一名少女因未成年產子，教會不准她撫養，堅持送走孩子，並要少女留在修道院受罰，直至50年後，該女子在記者陪同下，決定千里尋子。史提芬在記者會上讚揚各方思想開放，期望對方會觀看其新作。該片兩位編劇表明電影不是要抨擊教會，他們編寫時亦十分小心，避免以20世紀的標準去衡量發生在1950年代的事情。史提芬強調新作帶出的訊息是不要掩蓋事實，再三希望教會入場觀看。

Scott獨居洞穴3個月 此外，同日上映的還有改編自同名犯罪小說的《Child of God》，該片講述Scott Haze飾演的住深山的暴力青年連續殺害女性和姦屍的墮落故事。Scott透露為了演活角色，在沒有通知任何人的情況下獨自居住在深山的洞穴中長達3個月，日日與蝙蝠為伍，並僅進食魚和蘋果果腹，令他激瘦45磅。占士大讚Scott敬業，就算在片場，Scott仍堅持孤僻，完全融入角色中。雖然片中有不少血腥變態場面，但Scott指該片是其演技突破之作，而占士則指名導演田史高西斯(Martin Scorsese)執導的經典電影《的士司機》(Taxi Driver)啟發他執導該片。

代表會見傳媒。席間，星野宣佈宮崎駿正式退休，《風起了》是其告別作。因宮崎駿多次獲邀參展威尼斯影展，認識了許多來自世界各地的朋友，所以決定在威尼斯宣佈此消息。他沒有再透露其他詳情，只稱宮崎駿將於6日在東京舉行簡單的發佈會。而占士法蘭高昨日再度亮相記者會，宣傳主演的新片《Palo Alto》，「哈利仔」丹尼爾·雷德克里夫(Daniel Radcliffe)則夥同導演John Krokidas宣傳新作《Kill Your Darlings》。此外，荷里活麻煩女星蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)主演的情慾片《The Canyons》以觀摩片性質，於當地時間30日舉行首映，原定答允出席的她卻甩尾，沒有現身會場。她前日在網站發文，澄清她從未答應赴威尼斯宣傳，她雖然都想參與今次盛事，但現在的重點是專注健康，過一個簡單、平順的生活。

文：Mana

群星撐安全地帶開騷

玉置浩二送歌贈哥哥

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)日本殿堂級樂隊安全地帶前晚假會展舉行30周年演唱會，吸引不少港星如葉德嫻、周慧敏、李克勤夫婦、黃柏高、雷頌德、古巨基、溫拿的彭健新及葉智強、側田、鄭伊健、伍詠薇夫婦、張堅庭夫婦等捧場。他們熱唱24首金曲，其間李克勤以表演嘉賓身份上台對唱《沉默的眼睛》，主音玉置浩二還特別獻唱一曲給已故的「哥哥」張國榮，並對天送吻。

在「獻給「哥哥」，唱畢後，還抬頭送上飛吻，接着再唱出「哥哥」翻唱過的《拒絕再玩》。

出貓紙騷廣東話

因玉置曾在港居住過一段日子，當晚他主要用廣東話及英文，再輔以身體語言跟歌迷溝通，不但數度在歌詞中插播「香港」，又問歌迷有否吃晚餐，並兩度高舉演唱會紀念毛巾。尾段時，他剖白心底話，謂自己擁有一顆破碎的心，已是一名老人，但心境仍年輕，希望將愛帶給台下所有歌迷。

安哥時，全場大合唱《再見悲哀》，場面溫馨。玉置拿出貓紙騷廣東話，問歌迷是否開心，喜不喜歡今次演出，他表示相信會場充滿愛和快樂，為了令大家不會忘記這晚，最後送上《句號》一曲給大家。演唱會結束後，不少歌迷高呼安哥，可惜玉置沒有再攜隊友現身，令歌迷黯然離去。而當晚在前往會場的途中，有人「抽水」在天橋擺地攤出售安全地帶等日本歌星的唱片，吸引不少人圍觀。

及後，玉置突然抬頭向天，向「哥哥」打招呼，稱很快會跟「哥哥」見面，並唱出《你不

安全地帶舉V謝幕。 陳敏娜攝



尾場讓歌迷拍照錄影

GD僅穿孖煙肉拍新歌MV



GD新歌MV造型前衛。 網上圖片

韓國人氣組合BIGBANG隊長G-Dragon(GD)昨晚在首爾奧林匹克公園體操競技場舉行其個人世巡最後一場演出，不但邀請同門2NE1的CL、樂音音樂家的李秀賢和EpiK High的Tablo上台對唱，還公開今日推出新碟《COUP D'ETAT》的同名主打歌MV。在MV中，GD換了超過15套服飾，其中最性感是僅穿孖煙肉熱唱，惹來全場尖叫連連，及後，他更與打赤膊的男舞蹈員獻唱新歌。當晚他更賣大包，直言：「今(昨)天就讓大家想拍照就拍，想錄影就錄吧！工作人員不要阻止他們了。」讓歌迷為之瘋狂。



GD鮮紅歌衫跳唱新歌。 網上圖片

此外，近期傳跟加拿大小天王Justin Bieber拍拖的匈牙利名模Barbara Palvin，昨日表示迷上GD，邀約GD熱線聊天和見面。 文：Mana

香里奈飲酒助入眠

日本女星香里奈昨日以喱士花邊襯衫和鬆身褲造型，現身東京一品牌的新酒發佈會，並即席獲邀試酒，但香里奈婉拒說：「想試，但因有工作在身不能品嚐。」不過她自爆平時也會飲酒幫助入眠。



香里奈出席新酒發佈會。網上圖片

席上，被問到胞姐能世安奈7月與男演員重松隆志結婚，香里奈先代姊姊感謝各界的祝福，但笑指自己並沒有出席婚禮。提到胞姐的婚禮盛大而豪華，問她夢想中的婚禮也是否如此嗎？香里奈笑謂：「我不像姐姐，我只想要一個普通、簡潔的婚禮就好了。」 文：凡文

李孝利濟州島秘婚

韓國樂壇天后李孝利昨日正式下嫁拍拖3年的音樂人男友李尚順，婚禮於昨日下午1時在濟州島別墅低調舉行，只有近親好友獲邀參與，屬於小型家庭式婚禮。媒體亦只能守在別墅外拍攝婚禮情況，只見李孝利穿上白色婚紗，頭戴花圈挽着新郎露出幸福笑容，婚禮歷時約個半小時，在雙方父母和親友的見證下，二人正式結為夫婦。低調而浪漫的婚禮一直是李孝利嚮往的，就連其經理人公司也只知道昨日是其大婚之日，但也不清楚婚禮的具體情況。早前曾有指婚期是在上月31日，但李孝利予以否認。



李孝利穿低胸白紗行禮。 網上圖片

文：凡文

娛聞雜碎



澳洲女星姬蒂白蘭芝(Cate Blanchett)前日身穿鬆身裙現身第39屆美國電影節，出席新片《情迷藍茉莉》(Blue Jasmine)的首映禮，並獲頒榮譽獎項。 美聯社
美國樂壇天后Beyonce擔任Budweiser Made In America音樂節首日壓軸嘉賓，吸引15萬歌迷捧場。當日還有Imagine Dragons、Emeli Sande等多個音樂單位參與盛會。
美國饒舌男歌手Kanye West透露計劃年底迎娶真人騷女朋友Kim Kardashian。
美國女星姬寶絲禾芙(Kate Bosworth)前日下嫁比自己年長12歲的導演未婚夫Michael Polish。
韓國組合FT Island、KARA、TeenTop等多個音樂單位昨日出席仁川韓流演唱會。
日本尊尼事務所男星赤西仁前晚以神秘表演嘉賓身份，亮相Tokyo Girls Collection時裝活動獻唱。

文：凡文